



skyTech koristi se za izolaciju zidova objekta. Od površine zidova odvojene je drvenim letvicama.

skyTech sistem – iskustvom investitora dokazana učinkovitost

skyTech je napredni izolacijski sistem tvrtke Winco Tech. Radi se o negorivoj reflektirajućoj izolaciji koja se primjenjuje kao toplinska i zvučna izolacija s unutrašnje strane na zidovima, stropovima i u podrumima te kod izoliranja krovišta s vanjske strane i unutrašnje strane i kod ventilirane fasade za sve vrste građevina. Svojom debljinom od 1 cm zamjenjuje 24 cm kamene vune.

Osnovne karakteristike

skyTech je ujedno visokoparopropusan, vodonepropusan i zrakonepropusan ekološki materijal koji se može 100% reciklirati. Radi se o materijalu koji prema klasifikaciji gorivosti spada u euroklasu A2, s1 i d0 što znači da je negoriv materijal, s minimalnim otpuštanjem dima i nema razvoja gorućih kapljica.

Iskustva investitora

Jedan od zadovoljnih investitora je g. Danon, kojeg smo opet posjetili kako bismo provjerili kakva su njegova iskustva dvije godine nakon izgradnje objekta koji je izoliran skyTech sistemom. Radi se o poslovno-skladišnom objektu, dimenzija 16,5 x 14,3 m, visine 4,42 m sa visinom sljemena 6,10 m. U potkrovlju su uredske prostorije. Prvi puta smo s g. Danonom razgovarali prošle godine, o odličnim iskustvima tokom visokih ljetnih temperatura, u što smo se sada na licu mjesta uvjerali i sami. S nama je podijelio zadovoljstvo učinkom skyTech sistema i u zimskim mjesecima.



skyTech koristio se i u izolaciji potkrovlja gdje su smješteni uredi i gdje je ljeti temperatura 25°C bez korištenja klima uređaja.

“Veći dio donjeg dijela objekta zauzima skladište, jednu četvrtinu prodajni prostor, a iznad skladišta, u potkrovlju je uredski prostor. skyTech izolacijski sistem postavljen je na zidove od ciglene opeke koji su debljine 20 cm. S letvama debljine 5 cm osiguran je zračni prostor između zida i skyTech sistema te između skyTech-a i rebrastog lima. Bitno je da je s obje strane skyTech sistema zračni prostor. skyTech je u potkrovlju objekta postavljen na rogove, pa slijede kontraletve, letve i trapezni lim kao krovni pokrov, a s donje strane u prostoru potkrovlja su postavljene gips ploče. Ove godine u siječnju je bio period hladnoće kad je temperatura išla i ispod -10°C. Nama temperatura u skladištu koji je negrijani prostor nije pala ispod 10°C. Prošlo i ovo ljeto na vanjskoj temperaturi od 33-34°C, nama je unutra bila temperatura 25°C bez korištenja klima uređaja. Znači mi po najvećoj vrućini nemamo potrebu za dodatnom klimatizacijom prostora. Ovo je fenomenalno i jako sam zadovoljan s učincima skyTech-a.”



Ozalska ulica 93, 10000 Zagreb
Gsm: +385 98 258 427
Tel: +385 1 65 36 093
Mail: novi-krovovi@ri.t-com.hr
www.winco-tech.com;
www.polo-commerce.hr